



1-2 октября магистранты **студенческого объединения кафедры методики обучения иностранным языкам Teachers'Talks** приняли участие в очном этапе проекта "Сельский учитель в большой России", который направлен на повышение роли сельского учителя в

решении образовательных и воспитательных задач страны, актуализацию значимости профессии учителя, работающего в сельской школе, развитие его профессиональных и личностных качеств; создание положительного имиджа современного сельского учителя и развитие мотивации у студентов педагогического вуза к работе на селе. С 1 по 4 октября в рамках проекта учителя из разных уголков нашей страны обменивались опытом друг с другом и со студентами Герценовского университета, обсуждали актуальные вопросы и проблемы, существующие в сельских и поселковых школах, такие как: уровень технического оснащения сельских школ, трудности работы с малокомплектными классами, особенности проведения государственных экзаменов и олимпиад в сельской местности. В мае 2018 был проведен первый этап проекта - конкурс педагогических эссе, в которых участникам предлагалось описать будни сельского учителя. Несмотря на "горячую пору" экзаменов и годовых отчетов, поступило более 800 работ из 74 регионов России. Победители конкурса были приглашены в Санкт-Петербург для участия в мастер-классах, круглых столах и дискуссионных площадках. Участникам студенческого объединения **Teachers'Talks** посчастливилось не только присутствовать на торжественной церемонии награждения победителей заочного этапа реализации проекта, но и перенять опыт, поучаствовав в дискуссии о трудностях работы учителей в сельских условиях. Учителя посоветовали студентам не бояться и попробовать поработать в сельской школе, поскольку в данный момент государство осуществляет мощную поддержку таких школ и педагогов, работающих в них. Учителя рассказали о своем положительном опыте работы в школах, о международных поездках, в которых они участвовали, ответили на волнующие студентов вопросы.